

麥景鴻神父文章輯錄

的更相食不可取，萬方鼎沸，國事日非，不無憂心。但公之忠信，人所共知，豈可見疑？請急還璽。願公大父，勿以爲疑。謹此通報。敬候。敬候。

卷之三

三
四

非島之旅

不論是國王還是平民，都是要遵守法律的。這就是所謂的「君民平等」。但中國的君主是萬能的，他可以隨意地凌遲百姓，所以中國的法律並不是平等的。這就是所謂的「君權神授」。

五月二十日 星期四 晴
早起，到市里去逛逛。在一家书店里，我买到了一本《DVBDS》。这本书是关于日本的，讲的是日本的地理、历史、文化等。我非常感兴趣，决定好好地读一读。中午，我和家人一起吃了饭。下午，我和家人一起去了公园散步。晚上，我和家人一起看了电影。这部电影叫做《DVBDS》。这部电影讲述了一个关于日本的故事。故事发生在日本的战国时代。主人公是一个名叫明智光秀的武士。他有一个梦想，那就是统一日本。为了实现这个梦想，他不断地努力。但是，他的敌人——织田信长，却一直在阻挠他。最终，在一次激烈的战斗中，明智光秀成功地打败了织田信长，实现了自己的梦想。这部电影拍得非常好看，我也非常喜欢。

的。但此行所用之方法，实为前人所未有，故得名也。此行所用之方法，即以“通义”二字为宗，所以通于一切事物，而得其义理，故曰“通义”。此行所用之方法，即以“通义”二字为宗，所以通于一切事物，而得其义理，故曰“通义”。此行所用之方法，即以“通义”二字为宗，所以通于一切事物，而得其义理，故曰“通义”。此行所用之方法，即以“通义”二字为宗，所以通于一切事物，而得其义理，故曰“通义”。

十六三・巽䷓